
             

                                       

             

                                                                    

COMUNICAT DE PRESĂ

CONFERINŢA NAŢIONALĂ CU PARTICIPARE INTERNAŢIONALĂ 
“CONSILIEREA ŞCOLARĂ  ÎNTRE  PROVOCĂRI  ŞI  PARADIGME”  –  LA A VIII-A EDIŢIE

 
         Centrul Judeţean de Resurse şi de Asistenţă Educaţională, Constanţa, în parteneriat cu Universitatea
„Ovidius”  Constanţa  –  Facultatea  de  Psihologie  şi  Ştiinţele  Educaţiei şi  Inspectoratul  Şcolar Judeţean
Constanţa,  organizează  în  perioada 3  -  4  iunie  2016   cea  de-a  VIII-a  ediţie  a Conferinţei  Naţionale  cu
participare  Internaţională a  Psihologilor Şcolari,  cu  tema:  “Consilierea  şcolară  între  provocări  şi
paradigme” (detalii pe situl conferinţei: http://educonfct.ucoz.ro).

Deschiderea Conferinţei va avea loc vineri, 3 iunie 2016, în intervalul orar 9.00 – 10.00, în Aula Magna a
Universităţii “Ovidius”din Constanţa (B-dul Mamaia, nr. 124), celelalte activităţi din programul Conferinţei fiind
desfăşurate la sediul Centrului Judeţean de Resurse şi Asistenţă Educaţională Constanţa (B-dul Mamaia nr. 197). 

Lucrările Conferinţei sunt grupate pe şase secţiuni, unde vor fi prezentate 44 lucrări ştiinţifice. 
Ediţia din acest an cuprinde 12 workshop-uri susţinute de către specialişti din ţară şi de peste hotare (SUA,

Italia, Belgia, Republica Moldova). 
La manifestarea ştiinţifică,  creditată  de către  Colegiul  Psihologilor din România (Comisia  de  Psihologie

educaţională,  consiliere  şcolară şi vocaţională şi Comisia de Psihologie clinică şi psihoterapie) vor fi prezenţi
psihologi, psihopedagogi, logopezi, cadre didactice cu atribuţii în consilierea elevilor, studenţi la psihologie  din
12 judeţe ale ţării şi din municipiul Bucureşti. Numărul constant ridicat al participanţilor din România, Republica
Moldova, Italia, Belgia întăresc meritul acestui eveniment de a deschide „graniţele consilierii” şi de a reuni, într-o
mare echipă, psihologi de pretutindeni. Optimizarea relaţiei  psiholog – şcoală – familie şi întărirea colaborării
permanente  dintre  specialiştii  în  domeniul  psihologiei  reprezintă  dezideratele  Conferinţei,  reuşita  acestei
manifestări  constând  în  sprijinirea,  mobilizarea  şi  implicarea  tuturor  celor  care  contribuie  la  educarea  şi
dezvoltarea copiilor.

Vă aşteptăm cu plăcere la acest eveniment!
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